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–En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 12:40 del miércoles 
5 de junio de 2024, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, 
con la presencia de las/los señoras/es consejeras/os doctoras/es 
Karina Leguizamón, Horacio Corti, Manuel Izura, Lorena Clienti, 
Javier Concepción, Martín Converset, Luis Duacastella Arbizu, 
Jorge G. Rizzo y Gabriela Zangaro; y de las/los secretarios/as 
Genoveva Ferrero (Administración General y Presupuesto del Poder 
Judicial de la CABA), Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo y 
Jurisdiccional), Gabriel Rodríguez Vallejo (Ejecutiva), Abel Prota 
(Legal y Técnica), Gisela Candarle (Coordinación de Políticas 
Judiciales), Silvia Bianco (Innovación) y Ana Casal (Asuntos 
Institucionales):

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Buenos días a todos y a todas.
Dado que se verifica el quórum –con la presencia del doctor Rizzo– requerido 

por el inciso a) del punto 1 del artículo 22 de la Ley número 31, y el artículo 14 del 
Reglamento Interno del Plenario, aprobado por la Resolución número 221/2019 de este 
Consejo, vamos a dar inicio a la sesión especial que fuera convocada en los términos de 
los artículos 23 de la Ley 31 y 4° del reglamento mencionado, para proceder a la 
integración del Comité Ejecutivo, ello por haber sufrido cambios la integración de este 
plenario de consejeros, con la renovación de los integrantes del estamento judicial.

Les damos la bienvenida a la doctora Gabriela Zangaro, al doctor Martín 
Converset y al doctor Horacio Corti. (Aplausos.) No sé si quieren decir algunas palabras
de bienvenida. 

Doctor Corti. 

Dr. Corti.- Simplemente, agradezco a todos nuestros colegas, en primer lugar, que nos 
han tenido confianza para que la doctora Zangaro, el doctor Converset y yo podamos 
estar acá compartiendo con ustedes este plenario.

También le agradezco a los colegas de los otros estamentos la amabilidad que 
han tenido al recibirnos. 

Quiero decir simplemente que nos incorporamos para defender a todos nuestros 
colegas del Ministerio Público de la Defensa, del Ministerio Público Fiscal, de la 
Asesoría Tutelar  y a los colegas de los tribunales, trabajando todos en pos de 
seguir mejorando nuestro Poder Judicial. 

Simplemente eso y muchas gracias. (Aplausos.)

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Muchas gracias. 

Integración del Comité Ejecutivo.

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Retomamos la sesión especial y pasamos a 
proponer la integración del Comité Ejecutivo que se desarrollará a partir de la fecha por 
el plazo establecido en el artículo 23 de la ley 31. 

Toma la palabra el doctor Concepción. 
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Dr. Concepción.- Gracias, señora presidenta.
Para mí es un motivo de especial satisfacción esta propuesta, porque no 

solamente vengo a proponer a tres extraordinarios profesionales, sino a tres entrañables 
amigos. En ese sentido, quiero proponer para la Presidencia a la doctora Karina 
Leguizamón, para la Vicepresidencia primera al doctor Horacio Corti y para la 
Vicepresidencia segunda al doctor Manuel Izura. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Sometemos a votación la propuesta. 
Se vota. 

–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Aprobado por unanimidad. (Aplausos.)
De conformidad con la votación, la Presidencia del Comité Ejecutivo quedará a 

cargo de quien les habla, la Vicepresidencia primera a cargo del doctor Horacio Corti y 
la Vicepresidencia segunda a cargo del doctor Manuel Izura.

Dr. Rizzo.- ¿Vio que se lo dije? Usted no me creía…

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Gracias, doctor Rizzo. 

Dr. Rizzo.- Soy pitoniso. (Risas.)

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Ya con el gesto de hoy de haber venido 
temprano, me emociona. 

Muchas gracias a los compañeros, compañeras y colegas por la propuesta. Se 
vienen grandes desafíos. Creo que este Comité Ejecutivo y este plenario tienen grandes 
desafíos por lo que se viene en la ciudad, para seguir teniendo una justicia más cercana, 
más empática, de cara a la gente, como me enseñó mi amiga Genoveva. 

Muchas gracias por esta propuesta. Para mí es un gran desafío y en lo personal –
me voy a emocionar– es muy importante para mí en la Sala Enzo Pagani tomar este 
desafío personal y también agradecer a la hinchada que escucharon, que es mi equipo de
muchos años (Aplausos y manifestaciones.)  Me hacen pasar vergüenza… A la familia, 
los amigos y en especial a mi hijo compartido Agustín, que está acá. (Aplausos.)

No sé si quiere tomar la palabra alguno de los que comparten conmigo el Comité
Ejecutivo… El doctor Izura todavía está un poco vergonzoso. El doctor Corti ya 
agradeció. 

Integración de las comisiones permanentes. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Tratamos ahora la integración de las comisiones 
permanentes de este Consejo, conforme lo previsto en el inciso c) del artículo 18, inciso 
4) del artículo 20 y artículo 36 de la Ley 31, según lo habilita el artículo 4° del 
Reglamento Interno del Plenario.

Vamos, primero, a considerar y votar los integrantes para la Comisión de 
Administración, Gestión y Modernización Judicial.

Tiene la palabra el doctor Duacastella.
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Dr. Duacastella Arbizu.- Gracias, señora presidenta. 
En primer lugar, le deseo éxito en la gestión en la Presidencia en representación 

de este Consejo. 
En segundo lugar, también tengo para mí un gran honor de proponer para 

integrar esta comisión al doctor Horacio Corti en la Presidencia, a la doctora Lorena 
Clienti y a usted misma, doctora Karina Leguizamón. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Se vota. 

–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Aprobado por unanimidad.
En segundo lugar, vamos a votar la integración de la Comisión de Selección de 

Integrantes de la Magistratura y del Ministerio Público. 
Tiene la palabra el doctor Converset.

Dr. Converset.- Felicitaciones, también, doctora por esta nueva función que le toca.
Por la trayectoria que han tenido no solo en esta gestión sino en otras, por el 

trabajo virtuoso que han hecho –que lo sabemos aquellos que hemos concursado o que 
hemos visto a compañeros que han concursado– voy a proponer como presidente de la 
Comisión de Selección a Javier Concepción, a Luis Duacastella como vocal y tendría el 
honor de integrarla yo también como vocal. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Se vota. 

–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Por unanimidad queda constituida la comisión. 
(Aplausos.)

Seguidamente, nos toca la Comisión de Disciplina y Acusación que seguirá a 
cargo del doctor Rizzo, como coordinador; la seguirá integrando el doctor Duacastella 
Arbizu y completamos la integración con la doctora Gabriela Zangaro.

 Se vota. 

–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Aprobado por unanimidad. (Aplausos.)
Ahora nos toca la Comisión de Fortalecimiento Institucional y Planificación 

Estratégica.
Tiene la palabra el doctor Manuel Izura. 

Dr. Izura.- Gracias, señora presidenta. 
Vuelvo para atrás y menciono que es un gusto y un honor integrar el Comité 

Ejecutivo, dispuesto a trabajar con todo, como se venía haciendo. 
Para la Comisión de Fortalecimiento que tuve el honor de integrar y sé cómo se 

trabaja, sé de la dedicación del doctor Concepción, voy a proponer como presidenta a la 
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doctora Lorena Clienti, a quien también conozco por compartir mucho trabajo con ella, 
al doctor Martín Converset y la continuidad del doctor Javier Concepción. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Se vota. 

–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Aprobado por unanimidad. (Aplausos.)
Finalmente, nos toca votar la integración de la Comisión de Transferencia del 

Poder Judicial de la Nación y del Ministerio Publico de la Nación a la Ciudad 
Autónoma de Buenos Aires.

Tiene la palabra la doctora Lorena Clienti.

Dra. Clienti.- Muchas gracias, señora presidenta. 
Primero, quiero felicitarla a usted y a los dos miembros que van a formar parte 

del Comité Ejecutivo. Es un gran gusto estar presididos y conducidos por ustedes. 
Agradezco la nominación para la Comisión de Fortalecimiento. 
Para la Comisión de Transferencia propongo como presidente a la doctora 

Gabriela Zangaro y como miembros a los doctores Manuel Izura y Javier Concepción. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Se vota. 

–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Aprobado por unanimidad. (Aplausos.)

Presidencia del Consejo Editorial.

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Seguidamente, vamos a someter a consideración 
y votación la designación del doctor Horacio Corti como presidente del Consejo 
Editorial de la Editorial Jusbaires.

Se vota. 

–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Leguizamón).- Aprobado por unanimidad. (Aplausos.)
Damos por finalizada la sesión especial del plenario.

–Son las 12:50. 
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